РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Менделеевский муниципальный район Совет Мунайкинского сельского поселения

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеевск муниципаль районы Монай авыл жирлеге Советы

Решение от 17 марта 2022 года Kapap № 60

О внесении изменений в Правила благоустройства, надлежащего содержания, организации уборки, обеспечения чистоты и порядка территории Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с привидением Правил благоустройства территории Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан в соответствие с действующим законодательством, Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Раздел 15 Правила благоустройства, надлежащего содержания, организации уборки, обеспечения чистоты и порядка территории Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 26.07.2017 года № 59 считать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан https://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района https://mendeleevsk.tatarstan.ru/ в разделе «Мунайкинское сельское поселение».
- 3. Контроль возложить на постоянную комиссию по соблюдению законности, правопорядка, правам человека и депутатской этике.

Председателя Совета

Мунайкинского сельского поселения

Р.М.Кириллов